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LEGISLATURA XXII 

« I l so t toscr i t to chiede d ' in ter rogare il 
ministro guardasigil l i sulle condizioni della 
cancelleria e del t r i buna l e di Cuneo. 

« Gal imber t i ». 
«I l so t toscr i t to chiede d ' in te r rogare il 

pres idente del Consiglio per sapere con 
-quali mezzi solleciti ed adeguat i il Governo 
in tenda venire in soccorso delle popolazioni 
di Riva Ligure e Santo S te fano al Mare, 
in provincia di P o r t o Maurizio, g r a v e m e n t e 
danneggia te e per ev i ta re che al tre mareg-
giate abbiano a danneggiare maggiormente 
det t i comuni . 

« Nuvoloni ». 
« I l so t toscr i t to in te r roga il ministro di 

agricol tura, i n d u s t r i a e commercio, p e r s a -
pere perchè non viene app l i ca ta la Jegge 
degli in for tun i sul lavoro a benefìcio dei 
condut to r i di z a t t e r e lungo il fiume Piave . 

« Pere ra ». 
P R E S I D E N T E . Queste interrogazioni 

sa ranno inscr i t te nel l 'ordine del giorno. 
Sull'ordine del g iorno. 

P R E S I D E N T E . Domani alle undici sono convocat i gii Uffici, per esaminare, f ra gli al tr i , la propos ta di legge dell 'onorevole Fracass i . 
È contento , onorevole F racas s i ? 
F R A C A S S I . Grazie. 
C H I M I R R I . Chiedo di parli,re. 
P R E S I D E N T E . H a chiesto di par lare , onorevole Chimirri % 
C H I M I R R I . Facc io fo rmale propos ta 

pe rchè sia iscr i t to nel l 'ordine del giorno dopo 
il bilancio de l l ' in te rno il disegno p e r l a Ca-
labr ia , avan t i a t u t t i gli a l t r i disegni di 
legge. 

C H I E S A . D o m a n d o di par la re . 
P R E S I D E N T E . Par l i . 
C H I E S A . Onorevoli colleghi, se since-

r a m e n t e vogliamo, come credo non pos-
sa èssere dubbio nel l ' animo di alcuno, 
che si d iscutano a v a n t i le vacanze i prov-
vediment i per la Calabria, non è credibile 
che, finita la discussione sul bilancio dell 'in-
te rno , la discussione su quei p rovvediment i 
possa seguire. Pe rc iò propongo che i prov-
vediment i per la Calabria vengano discussi 
venerdì m a t t i n a e saba to ma t t i na , occor-
rendo, in s edu ta an t imer id iana . 

P R E S I D E N T E . Onorevole Chiesa, sa-
ba to dov ranno essere convocat i gli Uffici. 
Se avremo t e m p o di discutere i prov-
ved iment i en t ro ques ta se t t imana , bene; se 
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no, fa rò appello agli onorevoli depu ta t i per 
tenere seduta , occorrendo, lunedì e mar-
tedì. 

La s edu ta t e rmina alle 18.30. 

Ordine del giorno per la seduta di domani. 
1. In ter rogazioni . 
2. Svolg imento di una proposta di legge 

del d e p u t a t o P a v i a per la soppressione delle 
zone mili tari di P izz ighet tone . 

3. Svolgimento della seguente mozione 
del d e p u t a t o Rossi Teofilo ed a l t r i : 

« La Camera invi ta il Governo a pre-
sentare , occorrendo, un p roge t to di legge 
ebe renda possibile la revisione del pro-
cesso penale, che si chiuse con la condanna 
del t enen te Pasquin i Ignazio ». 

Discussione dei disegni di legge: 
1. St ipendi e carriera del personale delle 

scuole medie governat ive . (250-b) (Modifi-
cato dal Senato) ( Urgenza). 

2. S ta to giuridico degli insegnant i delle 
scuole medie e pareggiate . (114-b) (Modifi-
cato d'rì Senato) ( Urgenza). 

3. Disposizioni per le Società cooperat ive 
di produzione e l avoro che concorrono alle 
pubbl iche gare. (209-b) (Modificato dal Se-
nato). 

4. Votazione a scrutinio segreto del disegno 
di legge: 

Norme circa la cost i tuzione dei gabi-
ne t t i dei ministr i e dei sot tosegretar i di 
S ta to . (127-b) (Emendato dal Senato). 

5. Seguito della discussione sul disegno 
di legge: 

Sta to di previsione della spesa del 
Ministero del l ' in terno per l 'esercizio finan-
ziario 1906-907. (284) 

Discussione dei disegni di legge: 
6. P rovved imen t i per la Calabria. (264-

"387) (Urgenza). 
7. P ian tag ioni lungo le s t r ade nazionali 

provincial i e comunal i . (171) 
8. Modificazioni alla legge 19 giugno 

1902, n. 242, sul lavoro delle donne e dei 
fanciull i . (227) 

| 9 . P roroga del t e rmine prescr i t to dal-
l 'ar t icolo 5 della legge 2 luglio 1905 re la t iva 
ai p rovved imen t i per la Somalia i ta l iana 
meridionale (Benadir) . (347) 

10. I s t i tuz ioni di sezioni di p r e t u r a e 
modif icazioni j delle circoscrizioni manda -
menta l i . (84) 
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